

S.

Sports

29.04.2017

www.sigmalive.com/sports



ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΟΣ ΣΤΟΧΟΣ

ΑΕΚ ΚΑΙ ΑΠΟΛΛΩΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΟΦΕΙ ΤΟΥ ΑΥΡΙΑΝΟΥ ΝΤΕΡΜΠΙ ΣΤΗΝ «ΑΡΕΝΑ», ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΝΑ ΣΤΟΧΕΥΟΥΝ ΜΟΝΟ ΣΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ ΒΑΘΜΟΥΣ ΓΙΑ ΕΥΝΟΗΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ.

ΣΕΛΙΔΑ » 38



ΖΗΤΗΜΑ ΒΑΘΜΩΝ

ΣΤΟ ΑΥΡΙΑΝΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΣΤΟ ΤΣΙΡΕΙΟ ΕΧΟΥΝ ΣΤΡΕΦΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΟΥΣ ΑΕΚ ΚΑΙ ΑΠΟΕΛ. ΟΙ «ΚΙΤΡΙΝΟΙ» ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΝ ΣΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΟΙ «ΓΑΛΑΖΟΚΙΤΡΙΝΟΙ» ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΟΥΝ Ή ΚΑΙ ΝΑ ΑΥΞΗΣΟΥΝ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ.

ΣΕΛΙΔΑ » 36



ΜΟΝΟΠΛΕΥΡΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ

Η ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ ΣΤΟ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ» ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟΧΟ ΤΗ ΝΙΚΗ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΖΩΝΤΑΝΗ ΣΤΟ ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ. Η ΑΝΟΡΘΩΣΗ, ΧΩΡΙΣ ΚΙΝΗΤΡΟ ΠΛΕΟΝ, ΨΑΧΝΕΙ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΕΞΙΛΕΩΣΗ.

ΣΕΛΙΔΑ » 35

www.sigmalive.com/sports

Η Ευρώπη... περνά από το «Παπαδόπουλος»

ΟΜΟΝΟΙΑ // Κομβικής σημασίας είναι για την Ομόνοια ο σημερινός της αγώνας με την Ανόρθωση

ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ

Η πόρτα για έξοδο στην Ευρώπη έγινε πιο πλατιά, καθώς το πιο πιθανό ενδεχόμενο είναι να αποδειχθεί προνομιούχα και η τέταρτη θέση, και το ερώτημα είναι αν θα καταφέρει να τη διαβεί η Ομόνοια. Η πρόκληση γίνεται λοιπόν μεγαλύτερη για το «τριφύλλι», τέσσερις στροφές πριν από το τέλος και καλείται να συνέλθει άμεσα αγωνιστικά, αρχής γενομένης από το σημερινό παιχνίδι με την Ανόρθωση και να υπερκαλύψει τη διαφορά των δύο βαθμών από την ΑΕΛ. Όπως έχουν διαμορφωθεί τα δεδομένα, η σημερινή έξοδος των «πρασίνων» στο «Αντώνης Παπαδόπουλος» κρίνεται κομβικής σημασίας, αφού μόνο με την κατάκτηση της νίκης θα μπορούν να ελπίζουν στη μάχη της Ευρώπης. Με νίκη σήμερα επί της Ανόρθωσης η Ομόνοια περνά στην τέταρτη θέση, έναν βαθμό πάνω από την ΑΕΛ, μεταφέροντας την πίεση στη λεμεσιανή ομάδα που αγωνίζεται αύριο.

Σοβαρότητα και αποφασιστικότητα

Στην Ομόνοια σε καμία περίπτωση δεν παρασύρονται από την εξάρα που δέχθηκε η Ανόρθωση στο Κύπελλο από τον Απόλλωνα και ούτε από τις πολλές και σημαντικές απουσίες που έχει η αντίπαλός τους στο σημερινό παιχνίδι. Άλλωστε, δεν σπκώνει τους «πρασίνους» κανένας εφησυχασμός και καμία χαλάρωση. Θα πρέπει επιτελούς να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων και να ανεβάσουν στροφές, αφήνοντας πίσω την αγωνιστική μίζερια που τους συνόδευσε στο μεγαλύτερο μέρος της φετινής σεζόν. Το πρωτάθλημα βρίσκεται στην τελική ευθεία και οι συνθήκες, για έξοδο στην Ευρώπη, είναι ξανά ευνοϊκές για την Ομόνοια. Έχει υποχρέωση προς την Ιστορία της και τον κόσμο της



να κάνει μια νέα αρχή, έστω και την υστάτη. Με αφετηρία το σημερινό παιχνίδι με την Ανόρθωση, να παίξει με πάθος και αποφασιστικότητα μέχρι το τέλος και να διεκδικήσει το ευρωπαϊκό εισιτήριο. Δεν θα πρέπει να σταθεί στο γεγονός ότι δεν έχει βαθμολογικά κίνητρα η αντίπαλός της στο σημερινό παιχνίδι, αλλά να πατήσει πάνω στη δική της θέληση για τη νίκη και στο κίνητρο της Ευρώπης.

Ενισχυμένη στην άμυνα

Η Ομόνοια γενικώς τα πάει πολύ καλά όταν έχει απέναντί της την Ανόρθωση, είτε εντός είτε εκτός. Φέτος μετρά δύο νίκες και μια ισοπαλία με αντίπαλο την Ανόρθωση και, σε συνδυασμό με τη θετική παράδοση που έχει στο «Αντώνης Παπαδόπουλος», θα επιδιώξει να φτιάσει σε άλλη μια επιτυχία. Το γεγονός ότι πάει με αυξημένες επιλογές παικτών στη Λάρνακα της δίνει επιπρόσθετη ώθηση για το «διπλό». Στη διάθεση της τε-

χνικής ηγεσίας της Ομόνοιας επιστρέφουν ξανά οι Βύντρα, Άρνασον και Παναγιώτου (όπως και ο Ρουσιός), ενισχύοντας σημαντικά την αμυντική γραμμή της ομάδας. Και είναι γενικά παραδεκτό ότι με καλή ανασταλακτική λειτουργία θα αυξήσει κατακόρυφα τις πιθανότητές της για τη νίκη. Βύντρα και Άρνασον ενδέχεται να συνθέσουν εκ νέου το κεντρικό αμυντικό δίδυμο, με τον Κατελάρη είτε να μένει στον πάγκο είτε να προωθείται στον άξονα πλάι στον

Μαργκάσα. Ετοιμοπόλεμοι δηλώνουν επίσης οι Τουρέ και Μπρέβελντ. Αν ο Παναγιώτου επιλεγεί για το δεξί άκρο της άμυνας, αντί των Δημητρίου και Κωνσταντινίδη, τότε αριστερά, αντί του τμηωρημένου Σουλέδη, θα αγωνιστεί ο Καρλίτος. Ερωτηματικό υπάρχει και για το αριστερό άκρο της επίθεσης με τους Αζίζ και Κύπρου να διεκδικούν τη θέση. Δεξιά θα είναι ο Χριστοφής, στην κορυφή ο Ντάρμποςιαρ και επιτελικός χαφ ο Κλέιτον.

Σε φουρτουνιασμένα νερά βρίσκεται η Ανόρθωση

ΑΝΟΡΘΩΣΗ // Εν μέσω αυτής της κατάστασης υποδέχεται την Ομόνοια, λίγες μέρες μετά την ήττα-σοκ από τον Απόλλωνα

ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΙΡΟΠΟΥΛΟΣ

Το σοκ που έχει προκαλέσει η ντροπιαστική ήττα από τον Απόλλωνα την Τετάρτη δεν έχει ξεπεραστεί από κανέναν στην Ανόρθωση. Ο προβληματισμός είναι πολύ μεγάλος. Συζητήσεις και σκέψεις γίνονται τις τελευταίες δυο ημέρες, με τη διοίκηση να δηλώνει ότι θα λάβει όλες εκείνες τις αποφάσεις για το καλό της ομάδας, ώστε να δημιουργηθούν οι σωστές βάσεις για την επόμενη ποδοσφαιρική χρονιά.

Εν μέσω αυτού του κλίματος, υπάρχουν και αγωνιστικές υποχρεώσεις για την Ανόρθωση. Υποχρεώσεις οι οποίες είναι άνευ λόγου και ουσίας. Στόχοι στους εναπομείναντες αγώνες δεν υπάρχουν στον θεσμό του πρωταθλήματος. Στόχος στο κύπελλο δεν υπάρχει. Τα μοναδικά που απομένουν είναι το γόητρο και η Ιστορία της Ανόρθωσης. Σήμερα λοιπόν η «Κυρία» υποδέχεται την Ομόνοια στον μεγάλο απόηχο της εξάρας από τον Απόλλωνα. Το ερώτημα που υπάρχει είναι πόσο επηρεασμένοι θα παρουσιαστούν οι ποδοσφαιριστές, ποιά θα είναι η ποδοσφαιρική τους διάθεση αλλά και πόσο αποφασισμένοι είναι να



δώσουν τις δικές τους απαντήσεις σε όλους αυτούς που τους αμφισβήτησαν.

Το κλίμα στις προπονήσεις τις τελευταίες δυο ημέρες είναι πολύ βαρύ. Σκυμμένα κεφάλια, ενώ επικρατεί μια αβεβαιότητα για την επόμενη ημέρα. Αυτό γιατί και οι ίδιοι οι ποδοσφαιριστές νιώθουν ότι έχουν αποτύχει στη φετινή ποδοσφαιρική χρονιά, αντικρίζοντας τις δικαιολογημένες αντιδράσεις του κόσμου.

«Πρέπει να δούμε την επόμενη ημέρα. Χρειάζεται ψυχραιμία και νηφαλιότητα. Θα προχωρήσουμε στις απαραίτητες ενέργειες για να παρουσιαστούμε καλύτεροι με τη νέα σεζόν. Έγιναν διάφορες συναντήσεις με όλο το ποδοσφαιρικό πμ και μεταξύ της διοίκησης. Πρέπει να γίνουν ριζικές αλλαγές, για να αποφύγουμε τέτοια αποτελέσματα, που δεν συνάδουν με την Ιστορία της ομάδας. Τα όσα ακούγονται είναι σενάρια, δεν ξεκαθάρισε κάτι, θα πρέπει όλα να εξεταστούν σε βάθος χρόνου. Είναι λογικό που γράφονται διάφορα. Θα τα πουν, χωρίς αυτό να σημαίνει την όποια εξέλιξη. Το είπε και ο Πρόεδρος ότι θα γίνουν ριζικές αλλαγές», ανέφερε χτες στο «Ράδιο Πρώτο» ο εκπρόσωπος Τύπου της Ανόρθωσης Σάββας Πηλακούτας.

Η προετοιμασία της Ανόρθωσης ολο-

κληρώθηκε, με τον Ισραηλινό προπονητή Ρόνι Λέβι να μετρά αρκετές απουσίες λόγω τραυματισμών ή και τμηωριών. Συγκεκριμένα, θα απουσιάζουν οι τμηωρημένοι Καρλίτος, Καμπρέρα, Γκάμπριελ, Σάντος και Σιβού, ενώ οι Κολούγγκα και Αγιλάρ είναι τραυματίες. Άρα γίνεται εύκολα αντιληπτό ότι η ενδεκάδα την οποία θα παρατάξει ο Ισραηλινός θα είναι «ανάγκης» και φυσικά δεν μπορεί να γίνει η οποιαδήποτε πρόβλεψη για το ποια θα είναι αυτή.

Η μικρότερη προσέλευση

Στον φίλαθλο κόσμο της Ανόρθωσης δόθηκαν για μιαν ακόμη χρονιά υποσχέσεις και ελπίδες για πετυχημένη σεζόν. Πάλι απογοητεύτηκε. Πάλι βλέπει την ομάδα να μένει εκτός στόχων. Όλα αυτά έχουν δημιουργήσει αρνητική ατμόσφαιρα στις τάξεις του κόσμου, η οποία θα εκφραστεί στον σημερινό αγώνα με λιγοστή προσέλευση, καθώς αναμένεται πως η παρουσία στην αναμέτρηση με την Ομόνοια θα είναι η μικρότερη στη φετινή ποδοσφαιρική χρονιά. Απόλυτα λογική αντίδραση, όταν βλέπουν να αγωνίζονται ποδοσφαιριστές με τη φανέλα της αγαπημένης τους ομάδας οι οποίοι δεν μπορούν να ανταποκριθούν.

Να το παλέψει με τα «όπλα» που διαθέτει

ΑΠΟΕΛ // Ο Τόμας Κρίστιανσεν ψάχνει λύσεις στα πολλά προβλήματα, ώστε η ομάδα του να φύγει με το διπλό από το «Τσίρειο»

ΠΟΛΥΒΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ

Αυτό που δεν κατάφερε τη φετινή περίοδο θέλει να κάνει αύριο ο ΑΠΟΕΛ. Να φύγει δηλαδή με το διπλό από το «Τσίρειο», κόντρα σε ομάδα της πρώτης εξάδας. Οι «γαλαζοκίτρινοι» δεν κατάφεραν φέτος να το πετύχουν ούτε με τον Απόλλωνα, ούτε με την ΑΕΛ, ούτε ακόμα στον επαναληπτικό αγώνα κυπέλλου κόντρα στους «κίτρινους», αν και τελικά πήραν την πρόκριση χάρis στο εκτός έδρας γκολ. Αυτό από μόνο του αποδεικνύει τον βαθμό δυσκολίας του αυριανού αγώνα με την ΑΕΛ, με τους «γαλαζοκίτρινους» όμως να μην έχουν άλλη επιλογή πέραν των τριών βαθμών. Η διαφορά των τεσσάρων βαθμών από Απόλλωνα και ΑΕΚ που ακολουθούν, όπως είναι διαμορφωμένα τα δεδομένα, δεν μπορεί να θεωρηθεί ασφαλής. Από την άλλη, όμως, στον ΑΠΟΕΛ θα γνωρίζουν το αποτέλεσμα του αγώνα που θα προηγηθεί στην ΑΕΚ «ARENA» ανάμεσα στους διώκτες του και σίγουρα, με νίκη επί της ΑΕΛ, είτε θα ξεφύγει μίας εκ των δύο είτε ακόμα και των δύο, εάν το μεταξύ τους παιχνίδι ολοκληρωθεί ισόπαλο. Αυτό μπορεί να θεωρηθεί και ως μια μεγάλη πρόκληση για την ομάδα του Τόμας Κρίστιανσεν. Παρ' όλ' αυτά, ο Δανός τεχνικός και οι ποδοσφαιριστές του είναι προσηλωμένοι στον δικό τους αγώνα και για επ' ουδενί λόγω δεν τους ενδιαφέρει τι θα γίνει στο παιχνίδι στη Λάρνακα. Γιατί εάν δεν καταφέρουν να αποδράσουν με το διπλό από το «Τσίρειο», τότε όλα τα πιο πάνω θα είναι απλώς για... κατανάλωση.

Μέσα Μερκής και Εφραίμ

Είναι αλήθεια πάντως ότι, ανάμεσα στα αγωνιστικά προβλήματα που αντιμετωπίζει,



η χθεσινή προπόνηση επεφύλασσε ευχάριστες ειδήσεις για τον προπονητή του ΑΠΟΕΛ. Και αυτό γιατί είδε τους Μερκή και Εφραίμ να ακολουθούν το κανονικό

μέρος της προπόνησης. Πάντως εάν κάποιος εκ των δύο έχει κάποιες ελπίδες να αγωνιστεί, αυτός είναι ο διεθνής κεντρικός αμυντικός, αφού ο Εφραίμ, λόγω της με-

γάλης του αποχής, δεν αναμένεται να συμπεριληφθεί στα πλάνα του Δανού τεχνικού στο αυριανό ντέρμπι.

Το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντι-

μετωπίζει τη δεδομένη στιγμή ο προπονητής του ΑΠΟΕΛ εστιάζεται στα άκρα της άμυνας, αφού Μιλάνοφ, Λάγο και Ιωάννου είναι εκτός για διαφορετικούς λόγους. Ο Βούλγαρος διεθνής λόγω καρτών, ο Ισπανός με πρόβλημα τραυματισμού (χθες έκανε φυσικοθεραπεία και γυμναστήριο), ενώ ο Κύπριος διεθνής τραυματίστηκε στον αγώνα με τη Δόξα (οίδημα στη φτέρνα) και στη χθεσινή προπόνηση έκανε φυσικοθεραπεία. Στον αγώνα κυπέλλου της Τετάρτης, πρόβλημα προέκυψε και με τον Πάρντο που έγινε αναγκαστικά αλλαγή στο ημίχρονο, αφού υπέστη αιμάτωμα (χθες έκανε φυσικοθεραπεία και γυμναστήριο). Αμφίβολη είναι και η συμμετοχή του Γιαννιώτα, που χθες ακολούθησε μέρος της προπόνησης.

Ανακατεύει την τράπουλα

Με τα πιο πάνω δεδομένα, εύκολα αντιλαμβάνεται κανείς τη δυσκολία που έχει να αντιμετωπίσει ο Τόμας Κρίστιανσεν στον καταρτισμό μιας 11άδας, ώστε η ομάδα του να παρουσιάσει έτοιμη για να κυνηγήσει το διπλό στο «Τσίρειο».

Λογικά, ο τεχνικός του ΑΠΟΕΛ θα παρατάξει την ομάδα του με ενισχυμένο κέντρο. Με αυτή τη λογική, κάτω από τα δοκάρια θα βρίσκεται ο Βάτερμαν, στο κέντρο της άμυνας οι Ασίζ και Γιαμπερέ και στα άκρα οι Αλεξάνδρου και Αρτυμαϊάς. Στο κέντρο οι Μοράις και Βινίσιους και στα «φερέρα» ο Αλωνεύτης αριστερά και ένας εκ των Βάντερ και Μπαράλ δεξιά. Ο Σωτηρίου λογικά θα πάρει θέση στην κορυφή και πίσω του ένας εκ των Μπερτόλιο ή Εμπεσίλιο. Στην περίπτωση που ο Δανός τεχνικός επιλέξει να παρατάξει την ομάδα με δύο επιθετικούς, τότε ο Ντε Καμάργκο διεκδικεί θέση στο αρχικό σχήμα και εκτός θα μείνει ο Μπερτόλιο.

Νίκη με τον ΑΠΟΕΛ και βήμα Ευρώπης!

ΑΕΛ // Η 4η θέση δίνει ευρωπαϊκό εισιτήριο και έχει ανοίξει για τα καλά η όρεξη

ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ

Ένα-δύο ερωτήματα υπάρχουν για την 11άδα της ΑΕΛ ενόψει του αυριανού ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ. Το ένα έχει να κάνει με το φτερό, αν δηλαδή θα είναι σε θέση ο Μέοκα να αγωνιστεί ή αν τη θέση του θα διεκδικήσουν οι Σάσι και Μπλάνγκο. Το άλλο έχει να κάνει με τον Σοάρες και για το αν θα παραμείνει στη φυσική του θέση στο κέντρο ή θα επιστρατευτεί για την άμυνα αντικαθιστώντας τον Λαφράνς. Το πιθανότερο είναι να μη μετακινηθεί και να αγωνιστεί πίσω ο Αντρέας Κυριάκου. Όμως επειδή υπάρχει και η σημερινή προπόνηση, τίποτα δεν έχει ξεκαθαρίσει ακόμα. Άλλωστε δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι ο Μπρούνο Μπαλατζάρ στη σύντομη παρουσία του στην Κύπρο έχει δείξει ότι του αρέσουν οι εκπληξεις και οι αφηνιδιασμοί στον αντίπαλο προπονητή. Αρκεί βεβαίως να είναι προς όφελος της ομάδας του.

Απ' εκεί και πέρα φαίνεται να έχουν ξεκαθαρίσει τα πράγματα όσον αφορά τους Χάρη Κυριάκου και Μαύρου, που θα βρίσκονται στο αρχικό σχήμα. Ο νεαρός επιθετικός θέλει πολύ να σκοράρει, αφού έχει πάρει ευκαιρίες από τον προπονητή του, όμως δεν κατάφερε να αξιοποιήσει τις φάσεις που του έτυχαν μέχρι τώρα στα παιχνίδια. Για τον Μαύρου έχουν να πουν ότι στις προπονήσεις εί-



ναι πολυβόλο και αυτό που χρειάζεται είναι ένα γκολ για να πάρει τα πάνω του, να γεμίσει με αυτοπεποίθηση για τη συνέχεια. Άλλες αλλαγές πέραν των αναγκαστικών δεν πρόκειται να γίνουν, αφού ο τεχνικός της ΑΕΛ έμεινε ικανοποιημέ-

νος από την προσπάθεια των παικτών του στον τελευταίο αγώνα.

Ολοκληρώνει την προετοιμασία της

Η προετοιμασία της λεμεσιανής ομάδας ολοκληρώνεται σήμερα, με τον Κ. Μπαλ-

ταζάρ να έχει την ευκαιρία για μια ακόμη δοκιμή των πλάνων του για την αυριανή αναμέτρηση. Ο Πορτογάλος τεχνικός έχει ανεβάσει πολύ την ψυχολογία των παικτών του, αφού μέσα από τις προπονήσεις του τονίζει ότι είναι πολύ καλοί πο-

δοσφαιριστές και πως πρέπει να αποτελέσει μεγάλο κίνητρο γι' αυτούς μια νίκη κόντρα στην πρωτοπόρο ομάδα του πρωταθλήματος. Είναι αλήθεια ότι το κλίμα στην ΑΕΛ έχει φτάσει πάρα πολύ μετά τον ερχομό του νέου προπονητή, ενώ η παραμονή του και την επόμενη χρονιά κάνει όλους τους παίκτες να θέλουν να δείξουν ότι αξίζουν να βρίσκονται στο ρόστερ της ομάδας.

Μονόδρομος η νίκη

Τώρα που και η 4η θέση δίνει ευρωπαϊκό εισιτήριο, έχει ανοίξει για τα καλά η όρεξη όλων στους «κίτρινους» της Λεμεσού. Και η αλήθεια είναι πως αν η ΑΕΛ καταφέρει να κερδίσει τον ΑΠΟΕΛ αύριο, τότε θα μετατραπεί σε φαβορί για την κατάληψη της 4ης θέσης. Και αυτό γιατί θα έχει δύο από τα τελευταία τρία της παιχνίδια στο Τσίρειο, τη στιγμή που η Ομόνοια θα πρέπει να ταξιδεύσει διας για Λεμεσό. Μάλιστα το παιχνίδι που ίσως κρίνει το εισιτήριο για την Ευρώπη με τους «πράσινους», η ΑΕΛ θα το φιλοξενήσει στο Τσίρειο.

Ξεκίνησε χθες η προπόληση των εισιτηρίων και συνεχίζεται σήμερα. Στην ΑΕΛ ελπίζουν ότι ο κόσμος θα δώσει το παρόν του αύριο, να στηρίξει την προσπάθεια των παικτών. Όλοι γνωρίζουν τη δυναμική που δίνει στην ομάδα ο κόσμος. Ειδικά σε ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι όπως το αυριανό, στο οποίο θα υπάρχουν και σημαντικές αποστολές.

www.sigmalive.com/sports

Να κάνει το πιο αποφασιστικό βήμα

ΔΟΞΑ // Οι «πράσινοι» θέλουν να κερδίσουν, να ισοβαθμίσουν και όλα να αρχίσουν από την αρχή, με στόχο την παραμονή

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

Συνέχεια στην αντιμετώπιση, με στόχο την παραμονή στην κατηγορία, θέλει η Δόξα Κατωκοπιάς στον σημερινό αγώνα με τον Άρη (18:00) στο Μακάρειο στάδιο. Η προσφυγική ομάδα, μετά την πεντάρα που πέτυχε επί του Ερμή την περασμένη αγωνιστική, θέλει να κάνει ίσως το πιο καθοριστικό βήμα για την παραμονή στην κατηγορία. Αφού εάν κερδίσει την λεμεσιανή ομάδα, θα ισοβαθμίσει στους 34 βαθμούς και αυτό θα συνεπάγεται ότι θα αρχίσουν όλα από την αρχή, τρεις αγωνιστικές πριν από το τέλος.

Η προσφυγική ομάδα έδειξε και στον πρόσφατο αγώνα κυπέλλου με τον ΑΠΟΕΛ ότι βρίσκεται σε καλή αγωνιστική κατάσταση. Υπάρχει καλή ψυχολογία και αυτοπεποίθηση. Έτσι θα επιδιώξουν στον σημερινό αγώνα να τα δώσουν όλα για όλα, ώστε να πάρουν το επιθυμητό αποτέλεσμα. Το σίγουρο είναι ότι υπάρχει πίστη και αναμένουν στη Δόξα ότι οι ποδοσφαιριστές θα καταθέσουν ψυχή, για να κάνουν ακόμη ένα μεγάλο άλμα για την πολυπόθητη παραμονή.

Το πιθανό πλάνο

Στον αγωνιστικό τομέα, ο Σάββας Πουρσαϊτίδης αντιμετωπίζει το μοναδικό πρόβλημα, που είναι αυτό του τραυματία



Σάντσε. Απ' εκεί και πέρα, δεν αναμένεται να γίνουν αλλαγές σε σύγκριση με τον αγώνα με τον ΑΠΟΕΛ. Έτσι, εκτός απροόπτου ο Ελλαδίτης τεχνικός ανα-

μένεται να παρατάξει τους: Νέγκρι, Παουλίνιο, Λεονάρντο, Σεράν, Ρεδόνδο, Πουιζουρή, Ενινφούλ, Ρούντι, Κάσιρο, Φοφανά, Γουίλσον.



Να κάνει το πρώτο βήμα

ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ // Για να βρεθεί μίαν ανάσα από την υλοποίηση του μεγάλου στόχου

ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ

Το πρώτο από τα δύο βήματα που πρέπει να κάνει στο ΓΣΖ θέλει να καταφέρει σήμερα η Καρμιώτισσα. Η ομάδα των Πολεμιδιών υποδέχεται τον Ερμή και με τρίποντο θα φθάσει μίαν ανάσα από την υλοποίηση του μεγάλου ονείρου, που είναι να παραμείνει στην κατηγορία και να αγωνιστεί στα σαλόνια και στη νέα χρονιά. Ο τεχνικός της Καρμιώτισσας Λιάσος Λουκάς προετοίμασε την ομάδα του για ένα δύσκολο παιχνίδι. Τόνισε στους παίκτες του ότι ο Ερμής θα είναι πολύ διαφορετικός σε σχέση με τον προηγούμενο του αγώνα και πως για να κερδίσουν θα πρέπει να παίξουν καλά, έξυπνα και με πάθος. Τους θύμισε το παιχνίδι του πρώτου γύρου, στο οποίο η Καρμιώ-

τισσα, αν και κυριάρχησε στο γήπεδο στο πρώτο ημίχρονο, δεν κατάφερε να αξιοποιήσει τις ευκαιρίες της και, στο τέλος, έχασε. Αυτό είναι κάτι που απαγορεύεται να συμβεί στον σημερινό αγώνα. Στα αγωνιστικά, για τον σημερινό αγώνα μέχρι χτες ήταν αμφίβολη η συμμετοχή του Ταραλίδη. Ο Ελλαδίτης άσος κάνει μεγάλη προσπάθεια για να είναι έτοιμος, όμως, από τη στιγμή που ακολουθεί το παιχνίδι με τη Δόξα, σήμερα θα παίξει μόνο αν είναι 100% έτοιμος. Απ' εκεί και πέρα, ο τεχνικός της λεμεσιανής ομάδας Λιάσος Λουκάς δεν υπολογίζει για τον σημερινό αγώνα τους Αρότσα και Βοσκτανιάν που είναι τραυματισμένοι, ενώ αντιθέτως επέστρεψε στη διάθεσή του ο Γουίλερ. Ο Κύπριος τεχνικός θα παρατάξει ότι καλύτερο διαθέτει, έτσι ώστε η ομάδα του να πάρει το τρίποντο.

Κρίσιμο και καθοριστικό ραντεβού

ΑΡΗΣ // Η λεμεσιανή ομάδα θέλει τη νίκη για να βρεθεί στο +6 και να κάνει άλμα παραμονής

ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ

Ίσως ο σημερινός να είναι ο σημαντικότερος αγώνας του Άρη στη φετινή χρονιά. Όχι ο καθοριστικότερος, αλλά ο σημαντικότερος. Οι «πράσινοι» πάνε στη Λευκωσία για να αντιμετωπίσουν τη Δόξα στο «Μακάρειο» και ο μοναδικός τους στόχος θα είναι οι τρεις βαθμοί, που αν κατακτηθούν θα τους φέρουν στο +6 από την αντίπαλό τους. Και με μόλις τρία παιχνίδια να απομένουν, αυτό θα ισοδυναμεί με παραμονή στην κατηγορία.

Φυσικά και η ισοπαλία δεν μπορεί να θεωρηθεί κακό αποτέλεσμα, αφού σε μια τέτοια περίπτωση η διαφορά θα παραμείνει στους τρεις βαθμούς και η λεμεσιανή ομάδα θα έχει υπέρ της την ισοβαθμία. Έτσι θα αρκούν δύο το πολύ νίκες για να κλειδώσει και μαθηματικά η παραμονή.

Όμως, ο Νικόλας Μαρτίδης προετοίμασε την ομάδα του με μοναδικό στόχο τη νίκη. Πέραν των Σκούρη και Παναγή που δεν υπολογίζονται για το υπόλοιπο της χρονιάς, δεν αντιμετωπίζει άλλα προβλήματα. Αυτό σημαίνει ότι θα παρατάξει στη Λευκωσία ότι καλύτερο διαθέτει για να πάρει η ομάδα τη νίκη που τόσο πολύ θέλει.



Ο Κύπριος τεχνικός τόνισε στους παίκτες του για τον σημερινό αγώνα ότι για να πάρουν το αποτέλεσμα που θέλουν θα πρέπει να παρουσιαστούν με το καλύτερο αγωνιστικό πρόσωπο. Να μπουν

στο παιχνίδι δυνατά και από το ξεκίνημα να διεκδικήσουν με πάθος τη νίκη. Μόνο έτσι στο τέλος της ημέρας θα είναι σε θέση να πανηγυρίσουν την παραμονή τους, ουσιαστικά, στην κατηγορία.



Να μην επαναλάβει τον κακό εαυτό του

ΕΡΜΗΣ // Οι επάνοδος στις επιτυχίες είναι ο μοναδικός στόχος

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

Μετά τη συντριβή από τη Δόξα, ο στόχος για τον Ερμή στον αποψινό αγώνα (19:00) με την Καρμιώτισσα είναι η επάνοδος στις επιτυχίες. Το γόητρο και η παραμονή στην πρώτη θέση του ομίλου είναι ο στόχος για την ομάδα της Αραδίππου. Αυτό που θέλουν στον Ερμή είναι η ομάδα να μην παρουσιάσει ξανά με το ίδιο αγωνιστικό πρόσωπο, όπως στο προηγούμενο ματς με τη Δόξα. Μπορεί η ομάδα να μην έχει τα ισχυρά κίνητρα, όμως θέλουν τους ποδοσφαιριστές να τα δίνουν όλα στο γή-

πεδο και να διεκδικούν σε κάθε αγώνα τη νίκη. Αναμένουν, λοιπόν, στον σημερινό αγώνα με την Καρμιώτισσα, απέναντι σε μια ομάδα που δίνει μάχη για την παραμονή της στην κατηγορία, ότι θα τα δώσουν όλα οι ποδοσφαιριστές για να φιάσουν στο ζήπιμο. Ήδη έχει σταλεί το μήνυμα στους ποδοσφαιριστές. Άλλωστε, κρίνεται και η παραμονή ή όχι κάποιων ποδοσφαιριστών ενόψει της νέας αγωνιστικής περιόδου. Είναι δεδομένο ότι θα γίνουν αρκετές διαφοροποιήσεις στην ομάδα, με στόχο να επανέλθει πιο δυνατή στο νέο πρωτάθλημα. Με την ολοκλήρωση του μαραθωνίου θα υπάρξουν αρκετές εξελίξεις.

Πανέτοιμοι και με την ψυχολογία στο ζενίθ!

ΑΠΟΛΛΩΝ // Οι «κυανόλευκοι» περιμένουν με αγωνία το αυριανό ντέρμπι με την ΑΕΚ

ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ

Ολοκληρώνει σήμερα ο Απόλλωνας την προετοιμασία του για το αυριανό σπουδαίο ντέρμπι στη Λάρνακα. Ο Σωφρόνης Αυγουστή προσπάθησε στις τρεις προπονήσεις που είχε στη διάθεσή του να ετοιμάσει τους παίκτες του με στόχο να παρουσιαστούν πανέτοιμοι και αποφασιστικοί για να πάρουν το ζητούμενο, που δεν είναι άλλο από τη νίκη. Για τον Κύπριο τεχνικό το πιο σημαντικό αύριο στην «Αρένα» είναι οι παίκτες του να έχουν την αγωνιστικότητα του προηγούμενου αγώνα. Να μπουν για να κάνουν το παιχνίδι τους, χωρίς να επηρεαστούν από τα όσα θα συναντήσουν εκεί. Οι «κυανόλευκοι» έχουν φοβερή ψυχολογία και αυτό θα αποτελέσει ένα επιπλέον όπλο τους στην προσπάθειά τους για να πάρουν τη νίκη.

Μάγκλιτσα και Σακκέι είναι δύο πολύ σημαντικές απουσίες για τον Σωφρόνη αύριο στην «Αρένα». Ο Κροάτης είναι σε εξαιρετική κατάσταση, ενώ ο Αργεντινός είναι από τους κορυφαίους «κυανόλευκους» τη φετινή χρονιά. Θα λείψουν πολύ στη λεμεσιανή ομάδα, όπως φυσικά και οι Γκίε, Μπεντόγια και Αγγελή. Το θετικό για τον τεχνικό του Απόλλωνα είναι πως έχει τις λύσεις για να τους αντικαταστήσει. Ο Πίεχ σκόραρε στο κύπελλο, είναι σε πολύ καλή ψυχολογία και περιμένει να ηγηθεί της «κυανόλευκης επίθεσης». Για τη μεσαία γραμμή φαβορί είναι ο Σεμέδο, όμως δεν θα πρέπει να αποκλείσουμε εκπλήξη από τον Σωφρόνη Αυγουστή.

Η επιστροφή του Μακρίδη στο κύπελλο είναι σημαντική για τον Απόλλωνα, αφού ο Κύπριος μέσος θα δώσει λύσεις στα υπολειπόμενα παιχνίδια που έχουν απομείνει. Μπορεί να μην είναι σε θέση



για βασικός (αυτό θα φανεί) όμως όταν τον χρειαστεί ο προπονητής του θα είναι εκεί για να βοηθήσει τον Απόλλωνα να υλοποιήσει τους στόχους του.

Εντυπωσιακός είναι ο απολογισμός του Σωφρόνη Αυγουστή στον πάγκο του Απόλλωνα στα ντέρμπι με τις ομάδες της πρώτης δάδας σε πρωτάθλημα και κύπελλο. Ο τεχνικός του Απόλλωνα κοούτωσε τη λεμεσιανή ομάδα σε 14 αγώνες με απολογισμό 9 νίκες, 4 ισοπαλίες και 1

μόλις ήττα. Δύο στα δύο με ΑΕΚ και ΑΠΟΕΛ (3-1, 3-2 με την ομάδα της Λάρνακας, 2-0, 1-0 με την ομάδα της Λευκωσίας). Τρεις νίκες και μια ισοπαλία με την Ομόνοια (2-1, 3-1, 2-0, 2-2). Μια νίκη και δύο ισοπαλίες ο απολογισμός στα λεμεσιανά ντέρμπι με την ΑΕΛ (2-0, 1-1, 1-1). Μια νίκη, μια ισοπαλία και μια ήττα με την Ανόρθωση (6-0, 0-0, 1-3). Ο Απόλλωνας σε αυτά τα παιχνίδια σημείωσε 29 τέρματα και δέχθηκε 12.

Το αναμενόμενο «sold out» για την «Αρένα» ανακοίνωσε χθες ο Απόλλωνας. Αλλωστε, τα 720 εισιτήρια που είχαν στη διάθεσή τους οι «κυανόλευκοι» ήταν πολύ λίγα για να καλύψουν τη ζήτηση που υπήρχε. Μάλιστα η λεμεσιανή ομάδα ενημέρωσε τους φίλους της ότι «οι κάτοχοι των εισιτηρίων παρακαλούνται να τοποθετήσουν εγγράφως το όνομα και τον αριθμό της πολιτικής τους ταυτότητας στο πίσω μέρος του εισιτηρίου, έπειτα

από απαραίτητη προϋπόθεση την οποία έθεσε η γηπεδούχος ομάδα της ΑΕΚ». Από την «Αρένα» θα απουσιάσουν οι οργανωμένοι οπαδοί του Απόλλωνα, αφού λόγω της πάγιας θέσης τους, όσον αφορά την ταυτοποίηση που ζητούν οι γηπεδούχοι και πιστοί στα πιστεύω τους, δεν θα ταξιδεύσουν στη Λάρνακα για το ντέρμπι με την ΑΕΚ, όπως ενημέρωσαν με ανακοίνωσή τους. Εξέλιξη που ήταν αναμενόμενη.

Για το βήμα παραπάνω

ΑΕΚ // Αποφασισμένοι και πειστωμένοι για καθοριστική νίκη οι «κιτρινοπράσινοι» σε βάρος του Απόλλωνα

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Αυτό το περιβόητο βήμα παραπάνω, αυτό το κάτι καλύτερο από το πέρυσι, αυτό είναι που περιμένουν με μεγάλη ανυπομονησία τα τελευταία χρόνια όλοι στο στρατόπεδο της ΑΕΚ. Μπορεί κάποιος να πει, και δεν θα έχει άδικο, ότι η ομάδα της Λάρνακας έκανε πολλά και μεγάλα βήματα προς τα εμπρός τα τελευταία χρόνια. Τρίτη κατά σειρά χρονιά στην Ευρώπη και διεκδίκηση του πρωταθλήματος μέχρι τέλους. Αυτά όμως δεν είναι αρκετά, αν δεν πανηγυρίσεις και τίτλους. Η ΑΕΚ δεν μεγάλωσε, ακόμη μεγαλώνει σαν ομάδα και, για να εδραιωθεί για τα καλά στις μεγάλες ομάδες του κυπριακού ποδοσφαίρου, θα πρέπει να ανοίξει την τροπαιοθήκη της, η οποία παραμένει κλειστή από το 2004 όταν κατέκτησε το κύπελλο. Τώρα της δίνεται για ακόμη μια φορά μια πολύ καλή ευκαιρία να κερδίσει τον Απόλλωνα στην έδρα της και να βάλει γερές βάσεις για να κάνει το βήμα παραπάνω. Μόνο αν κερδίσει την ομάδα της Λεμεσού θα ελπίζει σε κάτι τέτοιο. Μπορεί και πάλι να μην εξαρτάται μόνο από αυτήν, αλλά αμέσως μετά ακολουθεί το ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ στο ΓΣΠ και εκεί ευελπιστεί ότι θα κριθούν όλα. Αγώνας της χρονιάς χαρακτηρίστηκε ο αυριανός με τον Απόλλωνα πολύ εύστοχα, αλλά δεν θα ήταν υπερ-



βολή αν τον χαρακτηρίζαμε και αγώνα-κλειδί για την Ιστορία της. Είναι μια μεγάλη ευκαιρία για την ΑΕΚ να πετύχει

κάτι περισσότερο από τα προηγούμενα χρόνια και αν υπολογίσουμε ότι τις επόμενες αγωνιστικές περιόδους θα εν-

σχυθούν και θα είναι ακόμη πιο απαιτητικές Ανόρθωση και Ομόνοια, τότε, μαζί με τον ΑΠΟΕΛ και τις ομάδες της

Λεμεσού πάντα δυνατές, θα είναι πολύ πιο δύσκολα τα πράγματα και, κατά συνέπεια, πολύ πιο δύσκολη και η διεκδίκηση του πρωταθλήματος. Αποφασισμένοι λοιπόν είναι οι παίκτες του Ιδία-κεθ να τα δώσουν όλα στο αυριανό ντέρμπι με τους «γαλαζίους», τους οποίους αν κερδίσουν θα τους εξουδετερώσουν από την υπόθεση τίτλος. Μεγάλη πρόκληση και μεγάλο παιχνίδι, στο οποίο επιβάλλεται να υπάρξει και μεγάλη προσέλευση από τον κόσμο της ΑΕΚ, ο οποίος πρέπει να σταθεί και αυτός στο ύψος του και να καταλάβει πόσο σημαντικό είναι αυτό το παιχνίδι για την Ιστορία της ομάδας του.

Ενδεκάδα και πλάνο νίκης

Θα χρειαστεί σωστή στρατηγική και σωστό στήσιμο της ομάδας, κάτι που εξαρτάται από τον προπονητή. Αυτός είναι που γνωρίζει και βλέπει τη διάθεση και τι μπορεί να προσφέρει ο κάθε ποδοσφαιριστής στον αγώνα. Χρειάζεται εμπειρία, καθαρό μυαλό και πολλή συγκέντρωση και υπομονή. Ο Ιμανόλ Ιδίακεθ δεν υπολογίζει μόνο στους Τρισκόφοκι και Λαμπάν. Αναμένεται να προχωρήσει σε κάποιες αλλαγές στην ενδεκάδα σε σχέση με αυτήν που χρησιμοποίησε με την Ομόνοια στο ΓΣΠ, αφού επέστρεψε και ο Χέφελ ο οποίος διεκδικεί θέση στην ενδεκάδα όπως και ο Γκαρίδο.

